



聚焦积石山6.2级地震救援

积石山6.2级地震救援工作基本结束

本报兰州12月20日电 记者赵志锋 记者今天从甘肃积石山6.2级地震新闻发布会上获悉,地震救援工作已基本结束,工作重点转为伤员救治和受灾群众生活安置,确保人民群众生命和财产安全。截至12月20日9时,地震已造成113人死亡、782人受伤,14939间房屋倒塌,207204间房屋受损,涉及群众37162户145736人。

受灾群众转移安置方面,共临时避险转移安置20457户87076人,紧急调拨帐篷等应急救灾物资128830件;抢修抢通基础设施方面,通往灾区尤其是震中的道路

全部打通,救灾车辆能够顺利抵达,所有受灾群众全面恢复用电,因地震和电力中断影响退班的314座基站已全部恢复;严防次生灾害方面,89座水库水电站、重要河段堤防、水库大坝等水利工程运行正常。

甘肃青海两省受损公路已全部抢通

本报北京12月20日讯 记者刘欣 记者12月20日从交通运输部获悉,甘肃、青海受损公路已全部抢通,G310孤跳峡交通管制,允许应急车辆通行,社会车辆可绕行S22临高高速,S32临大高速。甘肃省积石山

保安族东乡族撒拉族自治县、青海省民和县中川乡金田村、草滩村受灾较为严重,禁止社会车辆驶入。

12月20日,财政部、交通运输部紧急下达甘肃、青海两省3000万元公路应急抢通

资金,支持两省做好积石山6.2级地震灾害公路应急抢通工作。

交通运输部提示,为保障自身通行安全,减少安全隐患,保障救援车辆安全畅通,广大司乘人员非必要不前往。



12月19日,甘肃省临夏回族自治州公安局特警支队民辅警在积石山县大河家镇陈家村开展救援。 本报通讯员 马维栋 摄

全力以赴打通“生命通道”

甘肃公安1500余名支援警力完成三轮搜救任务

□ 本报记者 赵志锋

“头放平,头在前,慢点慢点,走走……”

12月20日中午,在甘肃省积石山保安族东乡族撒拉族自治县,一名群众突发疾病,临夏回族自治州公安民辅警联合解放军战士一路小跑,用担架将患者送往附近医院救治。

19日晚,夜色朦胧,寒风刺骨,在积石山县大河家镇陈家村临时安置点,可以看到整齐有序的帐篷前面,民警正在挨个询问村民生活需求,帮助他们生起火炉。

在各个安置点,临夏州特警支队民警协助为群众发放物资,满载矿泉水、牛奶、面粉等救援物资的车辆前,大家自觉排起队伍,有序领取生活物资。

“真的很感谢,这里的解放军、武警、消防救援人员,还有人民警察到现在几乎没有休息,一直在帮我们,我们都记在心里。”安置点村民说。

此刻,天很冷,但心很暖。

灾情就是命令,时间就是生命。地震发生后,甘肃省公安机关以最高标准、最严要求、最快速度,全力投入抢险救灾工作。

截至目前,省公安厅统筹调度的1500余名支援警力已协助相关部门完成三轮搜救任务,参与抢救伤员102人,协助摸排寻找受灾人员9000余名,目前正在开展新一轮搜救任务。

支援警力沿途下沉至17个受灾乡镇、村社,以村为单位开展人员搜救、巡逻防范、治安管理、隐患排查和安全保卫等工作。

同时,统筹警力分组,编队开展紧急避险点、群众安置点、物资存放点、医疗救护等重点部位的治安秩序维护,严防发生违法犯罪活动。

采取分级响应,梯次增援,整体联动工作模式,兰州特警分两梯队携带5只搜救犬及救援保障物资已到灾区开展工作。

“救援保障车辆请走‘绿色通道’!”20日凌晨,兰海高速兰州南收费站,在民警指引下,一辆辆运送救援物资的车辆快速通过驶向临夏方向。

“地震后,兰州市公安局交警支队各大队410名备勤警力全部上路,确保通往临夏方向的国道、高速公路道路畅通。”兰州市公安局交警支队指挥中心主任张华介绍。

在通往灾区的高速公路、国省干线部署789名警力,设立分流点6处、管控点4处,增设33处交通执勤点,全力以赴打通“生命通道”,确保抢险救援、物资保障、基础设施维修等车辆有序通行。

源源不断的救援物资从高速驶入国道,交警指挥有序,那标准娴熟的手势既是工作,更是敬意。

支援民警顾不上吃饭,一边拿着大饼一边疏堵保畅。

此刻,饭凉了,但心很热。

本报兰州12月20日电

全天候监测环甘肃特别是震区周边道路交通态势

公安机关积极开展抗震救灾工作

本报北京12月20日讯 记者张晨 记者今天从公安部获悉,甘肃省积石山保安族东乡族撒拉族自治县6.2级地震发生后,公安机关全力以赴投入抢险救援、交通保障、秩序维护等工作,最大限度保障人民群众生命财产安全,坚决维护受灾地区社会大局稳定。

据介绍,公安部第一时间启动应急响应机制,部署有关地方公安机关在党委和政府领导下,同有关部门密切配合,千方百计搜救转移安置遇险、被困群众,加强救灾现场、群众安置点、医疗点巡逻防控和道路交通秩序管控等工作。组织相关部门警种在情报指挥中心持续开展联合值守,实时调度最新情况,全天候掌握灾区社会情况和救援工作进展,加强工作协调指导。启动环

全天候监测环甘肃特别是震区周边道路交通态势,及时调度处置突发交通警情。部署兰州、青藏、西安铁路公安局组织警力做好扣停列车、滞留旅客秩序维护,积极配合铁路部门做好线路隐患排查。紧急调拨生命探测仪、对讲机、多功能应急灯等12个品种的应急物资支援抗震救灾一线。

甘肃省公安厅指挥临夏回族自治州、积石山县公安机关出动1500余名警力,全力开展抢险救援工作;调集兰州、定西、甘南等地300余名特警,携带无人机、照明设备和生命探测仪等救援装备紧急驰援,迅速实施交通管制措施,紧急开辟“绿色通道”,保障抢险救援、医疗卫生、运送物资和转运伤员车辆有序进出灾区。组织警力做好紧急避险点、群众安置点等重点部位秩序维护,严防发生哄抢、盗窃救灾物资等违法犯罪活动。

青海省公安厅调动省市县三级公安机关3200余名警力,全力投入抢险救援等工作。出动交警1000余人次,警车400余辆次,积极会同交通等部门开展路面清理、道路抢修、秩序维护等工作,确保救援中心等重点部位交通顺畅,并对民和县、化隆县、循化县等重点桥梁、隧道、涵洞进行风险隐患排查。全面提升社会面防控等级,加强街面和居民安置点的巡逻防控,依法打击散布涉地震谣言信息违法犯罪人员,全力维护治安秩序。

公安部有关负责人表示,公安机关将始终坚持人民至上、生命至上,持续做好抗震救灾各项工作,尽最大努力保障人民群众生命财产安全,全力确保社会治安秩序安全稳定。

贵阳白云政法系统访民意听民声

本报讯 记者王鹤霖 王家梁 第二批主题教育开展以来,贵州省贵阳市白云区政法机关按照党建引领结合实际的总体要求,深入基层听民声、访民意,坚持发现问题在一线、破解难题在一线、工作落实在一线,努力把学习成果转化于干事创业的实际本领,推动主题教育走深走实。

该区公安机关围绕人民群众急难愁盼问题开展各项工作,深入辖区各企业、街道、乡镇开展户籍政策宣传活动。区人民检察院通过主动排查国家司法救助线索,从等案上门到主动上门开展调查,对符合救助条件的申请人及时作出救助决定,区人民法院延伸多元解纷触角,相继开展“示范性裁判进社区”“法官工作站+人大代表工作站”联合送法进乡村、诉前纠纷化解到户等活动。

双龙航空港经济区党建引领促发展

今年以来,贵州双龙航空港经济区将党建工作与重大战略实施、重大政策落地、重大项目建设等中心工作深度融合,助力经济社会高质量发展。该区建立政府与企业双向沟通交流机制,定期召开政企联席会议,听取企业意见建议,推动政企沟通常态化。同时,成立包保服务小组,紧盯项目建设进程,积极开展进园区、访企业活动;落实每月走访制,限时办结制,办结销号制,建立问题“收集—办理—反馈—督办”的“全链条”机制,为企业提供全天候、全过程、全方位的“保姆式”服务。

郑兴艳

广州南源街道开展禁毒宣传活动

近日,广东省广州市荔湾区南源街道在荔港南湾社区开展以“筑牢全民禁毒防线,创建文明和谐南源”为主题的禁毒宣传活动。活动期间,禁毒社工通过展示仿真毒品模型、发放禁毒宣传手册等方式,详细讲解新型毒品替代品种类、外观、特征及吸食后的精神状态,使“健康人生、绿色无毒”理念更加深入人心。同时,在沿街商铺的户外电子屏滚动播放禁毒宣传视频,进一步扩大禁毒宣传覆盖面。南源街道党工委、南源派出所、南源司法所等单位及300余名群众参加活动。

温富惠

玉环清港联动工作站高效解纷争

今年以来,浙江省玉环市公安局清港派出所联动工作站坚持“警在圈中布,事在圈中处”的工作理念,积极打造“常态联动、平安联创、服务联心”的下撤工业园区治理模型,发放禁毒宣传手册等方式,详细讲解新型毒品替代品种类、外观、特征及吸食后的精神状态,使“健康人生、绿色无毒”理念更加深入人心。同时,在沿街商铺的户外电子屏滚动播放禁毒宣传视频,进一步扩大禁毒宣传覆盖面。南源街道党工委、南源派出所、南源司法所等单位及300余名群众参加活动。

梁建君

嵊州供电优化服务助力乡村振兴

今年以来,国网嵊州市供电公司积极打造乡镇供电所新型服务体系,通过无人机巡检、网格化服务等方式,进一步提高电力故障抢修效率,推动能源产业绿色低碳转型,助力乡村振兴。该公司推行驻点服务、组团服务、远程协助、线上办理等模式,不断提升运维管理水平,确保全面、快速、精准响应客户需求。同时,建立微信群,及时了解茶农用电需求,解决茶农用电难题,不断提高茶农扩新装、抢修电速度,确保迎峰度冬电力保供和茶叶炒制用电“两不误”。

王桥 卢枫枫

山东梁山“四心为民”打造阳光信访

本报讯 记者姜东良 李娜 近年来,山东省梁山信访局牢固树立“为民情怀”,坚持热心接待听民声,耐心倾听解民忧,细心分析纾民困,恒心化解暖民心“四心为民”工作机制,推动信访工作平台、重心、力量下移,在打造阳光信访中提升群众满意度。

热心接待听民声机制落实中,梁山县信访局对到信访大厅或信访机关投诉、咨询的事项,首位接待的工作人员热心接待,听取民声,悉心答复认真登记,并对登记事项从登记、转办、督办、办结全程负责,直至信访人满意。耐心倾听解民忧机制要求做好领导接待工作,县级领导干部带头接访,深入群众家中、田间地头为民办事,把矛盾化解在当地、

解决在基层。细心分析纾民困中,梁山县结合“周五政法委书记接待日”,开展周五信访接待活动,政法委书记每周在信访接待窗口接待群众来访,有访接访,无访调度。为了做到恒心化解暖民心,梁山县实行县级领导包案、部门“一把手”签批负责制度,对重点信访案件、信访积案实行县级领导包案,县级领导带头化解“骨头案”“钉子案”,化解进展情况由县委常委委会定期调度,县级领导汇报案情,确保工作实效。初信初访案件由部门“一把手”签批负责,明确具体责任人,化解时限,压实工作责任。县联席办定期督导检查工作进展情况,对于信访问题化解不到位的,由主要负责人在县委常委会上说明情况。

内蒙古巴林右旗信访代办全覆盖

□ 本报记者 颜爱勇
□ 本报通讯员 曹乙拉

内蒙古自治区西拉沐沦苏木锡热嘎查牧民斯某于1996年举家到二连浩特经营,将自家耕地和草牧场交给侄子白某无偿使用经营。2020年斯某返家,从白某手中收回土地和草牧场经营权,但是位置及亩数和当年不符,多次向白某索要未果。斯某向嘎查村委员会和信访办提出要求解决土地纠纷问题。信访办人员和当事人双方多次协商,最终双方对多出的耕地进行了平分,叔侄俩握手言和。信访办也帮助群众解决了矛盾纠纷,真正将矛盾化解在基层,打通了信访服务群众“最后一公里”。

自信访代办工作开展以来,巴林右旗依托现有社区、嘎查村矛盾纠纷调处化解处等资源力量,整合相关部门负责人、嘎查村两委成员、嘎查村网格员、老党员、老法律工作者、

老退伍军人等具备一定沟通协调管理能力和良好职业道德素养的工作人员组成信访代办员队伍,协助调处矛盾纠纷。目前,全旗配备信访代办员822人,设立信访代办服务站点202个,其中旗级信访代办人员29人,信访代办服务站点15个;苏木镇级信访代办人员157人,信访代办服务站点11个;嘎查村(社区)信访代办人员636人,信访代办服务站点176个,实现了信访代办全覆盖。同时,全旗坚持以人民为中心,践行“为民、便民、利民”理念,树立大抓基层、大抓源头、大抓化解工作导向,真正发挥信访代办“替民跑、解民愁、赢民心”作用,着力解决群众反映突出的热点、难点、重点问题,并通过群众自主点单式代办,信访部门指定派单式代办等代办方式,切实将问题发现在基层,化解在当地,确保信访事项件件有答复,合理事项件件有着落。截至目前,全旗共受理信访代办事项331件,已办结318件,已化解312件,化解率达94.26%。

郴州北湖高效排查化解信访问题

本报讯 记者帅标 通讯员王亚东 陈铁旦 近年来,湖南郴州北湖区弘扬践行新时代“枫桥经验”,领导干部带头下基层,访民情、解民忧,以常态长效力促社会大局和谐稳定、长治久安。

据介绍,北湖区以领导干部下访带动资源力量下沉,信访重心下沉。今年以来,区级领导干部下访接访282次,接待群众536批1289人次,收集问题822条,办结746条,办结率达91%。全区共排查矛盾纠纷6352件,调处化解5926件,实现93%以上矛盾纠纷化解在基层。

同时,北湖区构建“一体化运作”、“一站式”接待、一条龙调处、一揽子化解”矛盾纠纷

上饶大石街道建立干部下访长效机制

本报讯 记者周孝清 通讯员毛剑姿 江西省上饶市广丰区大石街道位于城南建设开发地段,涉企矛盾纠纷较多。今年以来,该街道建立干部下访长效机制,通过召开信访联席会,组织纪工委、人大工委、便民服务中心等部门党员干部定期到辖区(村)组“下访约访”,面对面倾听群众诉求,及时化解矛盾纠纷。

“干部下访约访”,面对面倾听群众诉求,及时化解矛盾纠纷。同时,建立微信群,及时了解茶农用电需求,解决茶农用电难题,不断提高茶农扩新装、抢修电速度,确保迎峰度冬电力保供和茶叶炒制用电“两不误”。

此刻,饭凉了,但心很热。

本报兰州12月20日电

连云港深化“访调对接”化解信访难题

近年来,江苏省连云港市扎实开展矛盾纠纷排查化解工作,持续深化“访调对接”融合处访机制,做到“全流程”服务到位,“全链条”联动到位,“先上前”调处到位,“法治化”化解到位,“规范化”运行到位,实现信访与人民调解在信访事项受理全流程的无缝对接,努力将矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态。

连云港市整合县、乡两级资源,设立专门接待窗口,落实“统一受理—分类接谈—现场处理—立案调处—督查反馈”的全流程运行机制,将可以通过调解解决的信访事项导入调解程序,要求在规定时间内调处并及时反馈。针对拆迁补偿、非法融资、涉法涉诉等领域信访突出问题,坚持信访、调解、职能部门“三方会调”,强化公调、检调、诉调衔接,形成“矛盾信息共排共享、功能板块互

衔接、矛盾纠纷多元化解”的信访工作格局。该市县、乡两级调解组织主动介入矛盾纠纷,推动调解员参与初信初访办理,重复信访治理、信访积案化解等工作;将调解作为化解矛盾纠纷的先行程序和前置环节,调解前详细了解矛盾纠纷发生原因,做好风险评估工作。同时,积极邀请律师等法律工作者参与信访接待,现场接受咨询,提供专业指导,对不愿调解、调解不成的信访事项,及时引导当事人通过诉讼、仲裁等途径进入法定程序;按照《关于构建社会矛盾纠纷多元融合式调处机制的实施意见(试行)》《关于进一步深化“访调对接”工作的意见》《深入推进“访调对接”融合调处机制建设实施方案》要求,不断规范“访调对接”工作流程,依法及时就地解决群众合理诉求,努力实现“案结事了、事心双解”的目标。

梁亮 陈焱焱

通告

程霞、周慧玲、彭小莉、杨政、赵刚、韩伟、罗杰、张兰华、杨华、张俊林、付美、刘莉、黄勤、何春荣、马红、徐朝、赵伟、李义、董继联、刘江峰、王闯、王祥、黄虹霞、魏霞、徐朝刚、孙奎、易袖宏、席向东、兰振文、董天鹏、鄢琴、张海泉、梁爱文、李兰珍:根据《事业单位人事管理条例》规定,自本通告刊登之日起,请你们于2023年12月31日前回单位返岗上班。逾期不到岗,单位将严格按照《事业单位人事管理条例》相关规定,与你们解除劳动聘用合同,终止人事关系。因单位与你们联系未果,特此通告送达。联系电话:0713-8668164
黄冈市黄州区人民医院
2023年12月21日

通告

殷芳、刘卫国、马文章、胡来正、马路:根据《事业单位人事管理条例》规定,自本通告刊登之日起,请你们于2023年12月31日前回单位返岗上班。逾期不到,单位将严格按照《事业单位人事管理条例》相关规定,与你们解除劳动聘用合同,终止人事关系。因单位与你们联系未果,特此通告送达。联系电话:0713-8811967
黄冈市黄州区康泰精神病医院
2023年12月21日

通告

王伟华、涂正宇、周爱民:根据《事业单位人事管理条例》规定,自本通告刊登之日起,请你们于2023年12月31日前回单位返岗上班。逾期不到,单位将严格按照《事业单位人事管理条例》相关规定,与你们解除劳动聘用合同,终止人事关系。因单位与你们联系未果,特此通告送达。联系电话:0713-8661379
黄冈市中医医院
2023年12月21日

福安公安严厉打击涉枪涉爆违法犯罪

今年以来,福建省福安市公安局扎实部署推进打击整治涉枪涉爆违法犯罪专项行动,依法严厉打击涉枪涉爆违法犯罪活动,共破获非法制造爆炸物、非法制造、持有枪支弹药等案件8起,抓获犯罪嫌疑人10人,收缴各类枪支21支,子弹6607发,非法烟花爆竹2050件。

行动中,福安市公安局根据辖区山林林区多,非法狩猎时有发生,抓重点,严打击,以村庄为重点,开展缉枪宣传活动,各派出所深入边远山区村庄设立宣传点,开展面对面宣传。

吴巧宝